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Llearap aa egHaKsocT 111 n a <lokalnipolitiki.cep@gmail.com> 
neTOK, 18 jyni,, 2025 10·5 

kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk; 
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Bapaise aa npncran go 111HcjJopMa1...1111111 on jasea kapasrep - Pe�, :1:-,-: + .. , r:·::;�-;;::::, i 
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I L'J.,_k.lo_.,,_;,.,,,#···-.: i i.:,:,OJ ! nr,i,nor I B�T 
noYVITYB8Hlt1, 

From: 
Sent: 
To: 

Cc: 
Subject: 
Attachments: 

Kabinet Gradonacalnik 

3APY)K8Hlt18TO WeHTap 38 8AH8KBOCT lt1 npaBAa cnpOB8AYB8 aHanV13a Ha MepKlt1Te VI nonVITVIKVITe 38 
rt'c1,ct,o;pwKa Ha ceraejcrsara VI rpVl)KaTa aa Ae4a Ha noxanuo HVIBO. Llerrra Ha aaannaara e Aa rvi YBVIAVI 
�nocroeYKlt1Te MepKVI OA onWTVIHVITe VI noCT084KVITe Kana4V1T8TVI 38 3rpVl)KyBal-be Ha A8l...18 VI A8 A8A8.A00pLX 

�pli1M8pVI lt1 npenopaxn KaKO onWTVIHVITe M0)1<8T A8 rV1 yuanpeaar nokarnurre nOJllt1TVIKVI BO OAHOC Ha 
QOAAPWKa Ha ceuejcreara vi eKOHOMCKOTO BKllyYyBal-be Ha )1<8HV1Te Ha naaapor Ha TPYAOT. 

Flopana ma, Be 3aMonyBaM 3a onrosop H_a 6apal-beTo BO npnnor, BO 3aKOHCKVIOT pox (OA 20 neua) Ha 
oso] Mavin. 

Co n04VIT VI Bvi 6narOAapaM onuanpen 38 VIHcpOpMa4V1V1Te. 

 

k1CTIJ8)KYB84K8 

·L(eHJap 38 8AH8KBOCT VI npasna 
K°OHTaKT Tell: 078984031 

·.: ... 

1 



)].o: 
Onurraaa PeceH 
Ilnourran Ilap CaMOHII 6p. 20 
7310,PeceH 

Cny')K6eH1,,1 n1,,14a, onrosopaa aa 1,,1HcpopMa41,,11,,1 op, jaaea xapaxrep: 

Haxonse WyweBCKH 
ApHjaH fiHMaHH 

KOHT8KT e-mail 
nikola.susevski@resen.gov. mk 
kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk 
arijan.lumani@resen.gov.mk 

6APA�E 
3A nPVICTAn ,IJ,0 VIH<l>OPMAL..1111111 0,(1, JABEH KAPAKTEP 

On: 3,D,py')K8Hl,,18TO L.\eHTap 38 ep,HaKBOCT 1,,1 npasna 
Aapeca: yn.81,,14 22, 1000 Cxon]e 
Email: lokalnipolitiki.cep@gmail.com 

Jlaue aa KOHTaKT: Tarjaaa CTOHMeHOBCKa - noranana HCTpa>KyBal.!Ka aa OBa 6apatbe 
Ten.6poj +389 78 984 031 

3p,py}l(eH1,,1eTo l.learap sa ep,HaKBOCT L1 npasna cnpoeenysa auanasa Ha MepKL1Te L1 nonurjnotre 
aa nonapurxa Ha ceraejcreara L1 rpL1}1(8T8 sa neua Ha noxanuo HL1BO. l.lerrra Ha aaanuaara e Aa 
rL1 YBL1,D,1,,1 nOCT084KL1Te MepKL1 OA onWTL1HL1Te L1 nocTOe4KL1Te KanaU,L1T8TL1 38 3rpL1�BaH,e Ha neua 
L1 A8 A8A8 A06pL1 npL1MepL1 L1 npenopaxa K8KO onWTL1HL1Te M0}1(8T ,D,8 rL1 yuanpenar JlOK8JlHL1Te 
nOJlL1TL1KL1 BO OAHOC Ha nOAAPWKa Ha ceuejcraara L1 eKOHOMCKOTO Bl<IlY4YB8H,8 Ha }1(8HL1Te Ha 
nasapor Ha TPYAOT. 

Bp3 OCHOBa Ha 4Jl8H 4 L1 4Jl8H 12 OA 3aKOHOT 38 cnofionea npucran AO !,,1Hq:>OpMa41,,1L1 OA 
jaaeu kapakrep (Cny')K6eH BeCHL1K Ha Peny6nL1Ka Cesepaa MaKe,D,OHL1ja 6poj 101/2019), OA 
vlMaTe!lOT ja 6apaM.CJ18,D,H8T8 L1Hq:>OpM8U,L1ja OA jasea xapaxrep: 

1. ,D,anL1 onWTL1H8T8 o6e36e,D,yBa e,D,HOKpaTHa napn-uta noMOW 38 HOBOpO,D,8H4e? ,0,0KOJlKY 
A8, xoja e BL1CL1HaTa Ha TOj L13HOC? 

2. ,D,anL1 onurruaara o6e36e,D,yBa e,D,HOKparHa napa-raa nououi aa sropo ,D,ere? ,D,oKonKy Aa, 
xoja e BL1CL1HaTa Ha TOj L13HOC? 

3. ,D,an1,,1 onurrnuara o6e36e,D,yBa e,D,HOKparHa napa-ura nostotu sa rpero nere? ,D,oKonKy na, 
xoja e BL1CL1HaTa Ha TOj L13HOC? 

4. Koj e BKYnHL10T 6poj Ha rpa,D,L1HKL1 L1 l<IlOHOBL1 Ha rpa,D,L1HKL1Te BO onurruuara L1 KOJ1K8B e 
Kana4L1TeTOT aa 3rpL1}1(yBafbe Ha neua cnopea soapacr? 

5. Konxy BKynHo neua ce 3rpL1}1(8HL1 BO rpa,D,L1HK1,,1re paaaeneaa cnopea soapacr? 
6. Konxas e MeCe4HL10T H8,D,OM8CTOK 38 3rpL1}1(yBaH,e BO rpa,D,L1HKa? 
7. ,D,anL1 o,D,pe,D,eHL1 xareropua ponarena/craparena ce ocno60,D,eHL1 OA nna1<att,e Mece4eH 

H8,D,OM8CTOK BO rpa,D,L1HKa? ,0,0KOJlKY ,D,a, KOL1 KaTeropL1L1? 
8. ,D,anL1 onurraaara o6e36e,D,yBa XL1rL1eHCKL1 MarepL1janL1 (Bna}l(HL1 MapaM4L1tt,a, 6pL1ca41,,1 



111TH.) sa n0Tpe6111Te Ha rpaA111HKll1Te? 
9. ,D,an111 onurrauara o6e36eAyBa x111r111eHcK111 MaTep111jan111 (Bna)f{Hll1 MapaM'-11111-ba, 6p111ca'-!111 

111TH.) aa n0Tpe6111Te Ha OCHOBHll1Te Y'-lll1nll1WTa? 
10. ,D,an111 BO OCHOBHll1Te Y'-lll1nll1WTa BO onurruaara ce 3aAOn)f{ll1TenHll1 Y'-!111nll1WHll1Te YHll1Q)OpM111 

aa y'-leHll11..\111Te? ,0,oKonKy Aa, Aan111 onwT111HaTa nna1<a/r111 o6e36eAyBa y'-l111n111wH111Te 
YHll1q:>OpMll1 BO OCHOBHll1Te y'-l111n111wTa? 

11. ,D,an111 onurraaara npeAB111AYBa cp111HaHCll1CKa nOMPWKa sa OAPeAeHll1 KaTerop111111 
ceraejcrsa Ko111 ce BO COL\111janeH p1113111K (ceuejcrsa co noaexe OA 2 zieua, cauoxpaaa 
POAll1Ten111, ceraejcrsa co Mll1Hll1ManeH npnxon, ceuejcrsa KOll1 KOp111CT8T COL\111janHa noMOW 
111TH.)? ,0,0KOnKy A8, KOnKy 1113HecyBa cp111HaHCll1CKaTa nOAAPWKa 111 aa KOll1 rpynu Ha 
ceraejcrsa? 

12. ,D,an111 onurrunara npenaanyea OAPeAeHll1 cp111HaHCll1CKll1 cy6BeHL\111111 sa rp111)1{8 Ha neua aa 
POAll1Ten111Te/cTapaTen111Te KOll1 He MO)f{aT Aa rll1 BKnY'-laT CBOll1Te Ael.\a BO AP)f{aBHa 
rpaA111HKa BO cnysa» Kora HeMa MeCTO BO rpaA111HKaTa? ,0,0KOnKy Aa, KOj e 1113HOCOT Ha 
Q)111H8HCll1CKll1Te cy6BeHL\111111? 

13. ,D,an111 onurrnsara npeAB111AYBa aexaxea cp111HaHc111cKa nOAAPWKa aa 
poA111Ten111Te/cTaparnn111Te Ha Ael.\a co nonpe-reaocr? Iloxonxy na, KaKOB ran Ha 
cp111HaHCll1CKa nOMPWKa e npeAB111AeHa 111 KOnKaB e 1113HOCOT? 

14. ,D,an111 onurrnuara npeAB111AYBa HeKaKBll1 MepK111 sa nOMPWKa Ha POAll1Ten111Te/cTapaTen111Te 
Ha neua co nonpeveaocr? ,0,0KOnKy na, KaKOB run Ha MepKa e npeAB111AeHa 111 sa xo]a 
B03pacT Ha nerero? 

15. ,D,an111 onurrnuara npeABll1AYBa MepKll1 sa eKOHOMCKO jaKHel-be Ha )f{eHll1 111 Hll1BHO 
BKny'-lyBal-be·Ha nasapor Ha TPYAOT? ,0,0KOnKy Aa, sa KOll1 KaTerop111111 Ha )f{eHll1 111 KaKOB ran 
Ha MepK111 ce npeAB111AeH111? 

Ha'-lll1H Ha xoj Eaparenor caxa Aa ce sanoaaae co COAP)f{ll1HaTa Ha 6apaHaTa 
111HQ)OpMal.\111ja: 

- a) YB111A 
- 6) npenuc 
- B) Q)OTOKon111ja 
r} eneKT�OHCK"1 Jan1,1c 

-A)Apyro���������������� 
(ce aaeenysa fiapaaaor Ha'-l111H, co 3aOKPY�Bal-be) 

Ha'-lll1H Ha AOCTaByBal-be Ha 111HcpOpMal.\111jaTa: 

- a) no nowTa 
- 6) renerpou 
- B) cpaKC 
r} e-Ma1,1n 
-A)Apyro���������������� 

(ce aaeenyaa 6apaHll10T Ha'-lll1H, co 3aOKPY�Bal-be) 

Flpasua noyxa: Eaparenor He e nonxea na ro otipaanoxa fiapajeero, HO e norpefiao na 
uasene AeKa ce pafiora aa Eapa-se aa cnotionea npucran AO 111HcpopMal.\111ja OA jasea xapaxrep. 

Bo Cxonje 16.07. 2025 roA"1Ha 


	image_001.pdf (p.1)
	image_002.pdf (p.2)
	image_003.pdf (p.3)

